

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2018

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 12, 2018 through March 22, 2018)

## Senate

On page S870, February 12, 2018, at the top of the third column, the following appears: “NOTIFICATION OF THE PRESIDENT’S DESIGNATION AS EMERGENCY REQUIREMENTS AS OUTLINED IN THE ENCLOSED LIST OF ACCOUNTS, RECEIVED DURING ADJOURNMENT OF THE SENATE ON FEBRUARY 9, 2017—PM 27”

On page S972, February 14, 2018, in the second column, the following appears: . . . COBRA continuation coverage; as follows: (Purpose: In the nature of a substitute) In lieu of the matter proposed to be stricken, insert the following:

On page S1241, February 27, 2018, in the middle of the third column, the following appears: EC-4416. A communication from the Director, Bureau of Economic Analysis, Department of Commerce, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled “International Services Surveys: BE-120 Benchmark Survey of Transactions in Selected Services and Intellectual Property With Foreign Persons” (RIN0691-AA87) received during adjournment of the Senate in the Office of the President of the Senate on February 16, 2017; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

On page S1313, March 1, 2018, in the third column, the following appears: H.R. 525. An act to encourage visits between the United States and Taiwan at all levels, and for other purposes.

On page S1398, March 6, 2018, in the second column, the following appears: The Committee on Environment and Public Works is . . .

The online Record has been corrected to read: “NOTIFICATION OF THE PRESIDENT’S DESIGNATION AS EMERGENCY REQUIREMENTS AS OUTLINED IN THE ENCLOSED LIST OF ACCOUNTS, RECEIVED DURING ADJOURNMENT OF THE SENATE ON FEBRUARY 9, 2018—PM 27”

The online Record has been corrected to read: . . . COBRA continuation coverage; as follows: In lieu of the matter proposed to be stricken, insert the following:

The online Record has been corrected to read: EC-4416. A communication from the Director, Bureau of Economic Analysis, Department of Commerce, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled “International Services Surveys: BE-120 Benchmark Survey of Transactions in Selected Services and Intellectual Property With Foreign Persons” (RIN0691-AA87) received during adjournment of the Senate in the Office of the President of the Senate on February 16, 2018; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

The online Record has been corrected to read: H.R. 535. An act to encourage visits between the United States and Taiwan at all levels, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: The Select Committee on Intelligence is . . .

*On page S1402, March 6, 2018, in the middle of the third column, the following appears: PETER H. VANGEERTRUYDEN LUTHER WIEST HARRY J. WRIGHT BELINDA J. YAUGER THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY VETERINARY CORPS UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 624 AND 3064:*

*On page S1526, March 7, 2018, in the middle of the third column, the following language appears: ZACH T. ADDINGTON POST OFFICE The bill (H.R. 3821) to designate the facility of the United States Postal Service located at 430 Main Street in Clermont, Georgia, as the "Zach T. Addington Post Office," . . .*

*On page S1615, March 8, 2018, at the end of the third column, the following appears: IN THE COAST GUARD THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT AS COMMANDANT OF THE UNITED STATES COAST GUARD AND TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 14, U.S.C., SECTION 44: To be admiral VICE ADM. KARL L. SCHULTZ*

*On page S1765, March 15, 2018, in the third column, the following appears: At the request of Mr. Casey, the name of the Senator from Maryland (Mr. Van Hollen) was added as a cosponsor of S.2269 . . .*

*The online Record has been corrected to read: PETER H. VANGEERTRUYDEN LUTHER WIEST HARRY J. WRIGHT BELINDA J. YAUGER D011955 THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY VETERINARY CORPS UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 624 AND 3064:*

*The online Record has been corrected to read: ZACK T. ADDINGTON POST OFFICE The bill (H.R. 3821) to designate the facility of the United States Postal Service located at 430 Main Street in Clermont, Georgia, as the "Zack T. Addington Post Office," . . .*

*The online Record has been corrected to read: IN THE COAST GUARD THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT AS COMMANDANT OF THE UNITED STATES COAST GUARD AND TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 14, U.S.C., SECTION 44: To be admiral VICE ADM. KARL L. SCHULTZ THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT AS VICE COMMANDANT, UNITED STATES COAST GUARD, AND TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 14, U.S.C., SECTION 47: To be admiral VICE ADM. CHARLES W. RAY*

*The online Record has been corrected to read: At the request of Mr. Casey, the names of the Senator from Maryland (Mr. Van Hollen) and the Senator from Indiana (Mr. Young) were added as cosponsors of S.2269 . . .*

*On page D330, March 22, 2018 the following language appears: Measures Reported: H.R. 70, to amend the Federal Advisory Committee Act to increase the transparency of Federal advisory committees. (S. Rept. No. 115–217) S. 374, to enable concrete masonry products manufacturers to establish, finance, and carry out a coordinated program of research, education, and promotion to improve, maintain, and develop markets for concrete masonry products. (S. Rept. No. 115–218) H.R. 1660, to direct the Administrator of the United States Agency for International Development to submit to Congress a report on the development and use of global health innovations in the programs, projects, and activities of the Agency. S. Res. 426, supporting the goals of International Women’s Day, and with an amended preamble. S. Res. 429, commemorating the 59th anniversary of Tibet’s 1959 uprising as “Tibetan Rights Day”, and expressing support for the human rights and religious freedom of the Tibetan people and the Tibetan Buddhist faith community. Page S1946*

*The online Record has been corrected to read: Measures Reported: H.R. 70, to amend the Federal Advisory Committee Act to increase the transparency of Federal advisory committees. (S. Rept. No. 115–217) S. 374, to enable concrete masonry products manufacturers to establish, finance, and carry out a coordinated program of research, education, and promotion to improve, maintain, and develop markets for concrete masonry products. (S. Rept. No. 115–218) Special Report entitled “Allocation to Subcommittees of Budget Totals for Fiscal Year 2018”. (Rept. No. 115–219) H.R. 1660, to direct the Administrator of the United States Agency for International Development to submit to Congress a report on the development and use of global health innovations in the programs, projects, and activities of the Agency. S. Res. 426, supporting the goals of International Women’s Day, and with an amended preamble. S. Res. 429, commemorating the 59th anniversary of Tibet’s 1959 uprising as “Tibetan Rights Day”, and expressing support for the human rights and religious freedom of the Tibetan people and the Tibetan Buddhist faith community. Page S1946*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 6, 2018 through March 20, 2018)

## House

February 6, 2018 on Page H787 the following appeared: **MOMENT OF SILENCE IN REMEMBRANCE OF MEMBERS OF ARMED FORCES AND THEIR FAMILIES** The SPEAKER. The Chair would ask all present to rise for the purpose of a moment of silence. The Chair asks that the House now observe a moment of silence in remembrance of our brave men and women in uniform who have given their lives in the service of our country in Iraq and Afghanistan and their families, and of all who serve in our Armed Forces and their families.

February 8, 2018, on page H983, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to the rule, the gentleman from Texas (Mr. HENSARLING) and the gentlewoman from California (Ms. MAXINE WATERS) each will control 30 minutes. The Chair now recognizes the gentleman from Texas.

February 13, 2018 on page H1124 the following appeared: **EXECUTIVE COMMUNICATIONS, ETC.** Under clause 2 of rule XIV, executive communications were taken from the Speaker's table and referred as follows: 3955. A letter from the First Vice President, Vice Chairmen of the Board, and Agency Head (acting), Export-Import Bank of the United States, transmitting the Annual Report to Congress on the operations of the Export-Import Bank of the United States for Fiscal Year 2017, pursuant to 12 U.S.C. 635g(a); July 31, 1945, ch. 341, Sec. 8(a) (as amended by Public Law 93-646, Sec. 10) (88 Stat. 2336); to the Committee on Financial

February 26, 2018, on page H1250, the following appeared: **HONORING THE LIFE OF STACEE ETCHEBER** (Mr. KILHUEN asked and was given permission to address the House for 1 minute and to revise and extend his remarks.) Mr. KILHUEN. Mr. Speaker, today I rise to remember the life of Stacee Etcheber. She attended the Route 91 festival in Las Vegas on October 1.

The online version has been corrected to read: **MOMENT OF SILENCE IN REMEMBRANCE OF MEMBERS OF ARMED FORCES AND THEIR FAMILIES** The SPEAKER. The Chair asks that the House now observe a moment of silence in honor of those who have been killed or wounded in service to our country and all those who serve and their families.

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The gentleman from Texas (Mr. HENSARLING) and the gentlewoman from California (Ms. MAXINE WATERS) each will control 30 minutes. The Chair now recognizes the gentleman from Texas.

The online version has been corrected to read: **EXECUTIVE COMMUNICATIONS, ETC.** Under clause 2 of rule XIV, executive communications were taken from the Speaker's table and referred as follows: 3955. A letter from the First Vice President, Vice Chairmen of the Board, and Agency Head (acting), Export-Import Bank of the United States, transmitting the Annual Report to Congress on the operations of the Export-Import Bank of the United States for Fiscal Year 2017, pursuant to 12 U.S.C. 635g(a); July 31, 1945, ch. 341, Sec. 8(a) (as amended by Public Law 93-646, Sec. 10) (88 Stat. 2336); to the Committee on Financial

The online version has been corrected to read: **HONORING THE LIFE OF STACEE ETCHEBER** (Mr. KIHUEN asked and was given permission to address the House for 1 minute and to revise and extend his remarks.) Mr. KIHUEN. Mr. Speaker, today I rise to remember the life of Stacee Etcheber. She attended the Route 91 festival in Las Vegas on October 1.

*February 27, 2018, on page H1288, the following appeared: Stated against: Mr. DAVIS of California. Mr. Speaker, had I been present, I would have voted "nay" on rollcall No. 84.*

*February 27, 2018, on page H1316, the following appeared: Speaker pro tempore announced that the ayes appeared to have it.*

*March 15, 2018, on page H1634, the following appeared: Ms. MAXINE WATERS of California. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays. The yeas and nays were ordered. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question will be postponed.*

*March 20, 2018, on page H1717, the following appeared: Mr. HENSARLING. Mr. Speaker, I unanimous consent to claim the time in opposition to the amendment, although I am not opposed.*

*The online version has been corrected to read: Stated against: Mrs. DAVIS of California. Mr. Speaker, had I been present, I would have voted "nay" on rollcall No. 84.*

*The online version has been corrected to read: Speaker pro tempore announced that the noes appeared to have it.*

*The online version has been corrected to read: Ms. MAXINE WATERS of California. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays. The yeas and nays were ordered. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 8 of rule XX and the order of the House of today, further proceedings on this question will be postponed.*

*The online version has been corrected to read: Mr. HENSARLING. Mr. Speaker, I ask unanimous consent to claim the time in opposition to the amendment, although I am not opposed.*